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HISTORISCHE KRING EEMNES 
 

 
 

Verslag Algemene Leden Vergadering 7 april 2022 
 
De vergadering werd gehouden in het Huis van Eemnes, Dijkzaal A. 

 
Bestuursleden aanwezig: mw. M. (Marga) Hilhorst-Loerakker (voorz.), H. (Henk) van Hees (vicevoorzitter), 
mw. E.C.M. (Betsy) Seure (penningmeester), D.E.C. (Dick) Scherpenzeel en W. (Wiebe) van IJken, J.A. 
(Jan) de Bruijn (secretaris), en daarnaast ca. 25 belangstellenden 
Afwezig m.k.: Bram Roodhart, Jaap Frantsen, Hennie Bouma en Kor van Es 

 

 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00u met een woord van welkom en is blij dat we weer bijeen 
kunnen komen zonder de beperkingen van Corona. Veel aan publieksactiviteiten is daardoor in de afgelopen 
periode niet doorgegaan, maar zij hoopt dat dit nu achter de rug is en we elkaar weer zoals vanouds kunnen 
ontmoeten in de Oudheidkamer. 
Een bijzonder woord van welkom richt zij aan Jan Dop, die sinds kort een eigen vitrine in de OHK heeft om 
zijn bodemvondsten, gevonden met de metaaldetector te kunnen tonen.  
Als belangrijkste activiteiten van het afgelopen verenigingsjaar noemt zij de presentatie van het Eemnesser 
Namenboek en voorts de onthulling van het gewijzigde straatnaambordje van (nu correct geschreven) de 
Jhr. C. Röelllaan. 
 
2. Verslag Algemene Ledenvergadering 23 september 2021 
De voorzitter vraagt de vergadering of er opmerkingen op het verslag zijn. Tekstueel zijn er geen 
opmerkingen en onder dank aan de notulist Jaap Groeneveld wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld. 
Naar aanleiding van punt 3. inzake de vlaggenactie merkt Jan Out op dat er binnenkort, ter gelegenheid van 
de Feestweek weer uitgebreid gevlagd kan worden met de gemeentevlag. Hij doet de suggestie hieraan t.z.t. 
aandacht te geven in de Rotonde. 
Ten aanzien van punt 3. betreffende de borden bij de Gooiergracht vraagt Jaap Groeneveld naar de stand 
van zaken. De secretaris reageert hierop dat hij de gemeente hierop heeft geattendeerd en gevraagd om dit 
verder af te ronden. Hij zegt toe hierover opnieuw bij de gemeente aan de bel te trekken en actie te nemen. 
 
3. Jaarverslag 2021 
De voorzitter stelt het Jaarverslag over het kalenderjaar 2021 aan de orde. Zij spreekt hierbij een bijzonder 
woord van dank uit aan de Henk van Hees, Wiebe van IJken en Harry van der Voort van de Werkgroep 
Genealogie omdat zij het afgelopen jaar -ondanks Corona- onafgebroken iedere zaterdagmiddag in de OHK 
aanwezig waren en hebben doorgewerkt. Ook geeft zij Jan de Bruijn een compliment voor de maandelijkse 
vulling in de Rotonde met een leuk stukje over historisch Eemnes. Voorts komende volgende onderdelen 
aan de orde: 
- Samenwerking met andere organisaties: Jaap Groeneveld merkt dat de passage over de te plaatsen 3 

informatieborden niet juist is. Geconstateerd wordt dat er in 2020 slechts 1 bord is geplaatst ter hoogte 
van het bruggetje met de Bouwvenen en dat er nog 2 borden moeten worden geplaatst. 

- Werkgroep Beeld en Geluid: Dick Scherpenzeel meldt dat zich hiervoor als nieuw lid Kor van Es heeft 
aangemeld die helpt bij het omzetten e.d. van films. Zo hebben we ook een aantal nieuwe films 
gekregen van o.a. de Zonnebloem, de situatie m.b.t. Oekraïne en de jl. raadsverkiezingen. De 
publieksactiviteiten waren dit jaar beperkt vanwege de coronamaatregelen. Jan Out vult hierbij aan dat 
er ook een film ‘Gooise getuigen’ (herinneringen uit de oorlog) is. Deze zou ook kunnen worden 
toegevoegd. 

- De stand van zaken van de Werkgroepen worden kort besproken. Zo zijn die van Documentatie, 
Voorwerpen en Foto’s maar ca. 10 maal bij elkaar geweest, gelukkig zijn er nauwelijks 
werkachterstanden ontstaan.  

- Klokkenluiders: Gert van de Brink vraagt of dat voor het luiden in de (warme) zomer t-shirts kunnen 
worden aangeschaft. Jaap Frantsen zal dit verder verzorgen. Dit idee wordt nog met Jaap Frantsen 
besproken 
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- Genealogie: Henk merkt op dat de werkgroep het hele jaar is doorgegaan. Hij maakt van de 
gelegenheid gebruik mensen op te roepen om deel te nemen in de werkgroepen. Ook roept hij mensen 
op om te komen met foto’s en verhalen o.a. ook voor de komende tentoonstelling ‘Grote gezinnen’. 

- Streekdracht: De activiteiten van deze werkgroep staan op een laag pitje, maar Marga geeft aan de 
werkgroep nieuw leven te willen inblazen. 

- De werkgroep tentoonstellingen bestaat thans uit slechts 1 persoon, t.w. Dick Scherpenzeel.  Het zou 
mooi zijn wanneer 2 of 3 nieuwe mensen bij zouden komen en Marga roept daarom mensen op zich te 
melden. 

- Overige activiteiten: Jan Out doet de suggestie om voor rondleidingen e.d. een werkgroep o.i.d. in te 
stellen, zodat het wat gemakkelijker is om ‘hulpkrachten’ hierbij in te schakelen. Marga reageert dat het 
bestuur bekend is met het probleem en dat dit de aandacht heeft. 

Bij acclamatie wordt het Jaarverslag, met inachtneming van vorenstaande opmerkingen en toelichtingen, 
goedgekeurd. 
 
4. Verslag van de kascontrolecommissie over 2021 
De voorzitter geeft de Kascontrolecommissie, die voor het boekjaar 2021 bestond uit Johan van Oostrum en 
André Bos, de gelegenheid verslag te doen. Johan leest het verslag voor. Hieruit blijkt dat na controle de 
financiële administratie in orde is bevonden. Vervolgens stelt de commissie de vergadering voor de 
jaarstukken onveranderd goed te keuren en het bestuur te dechargeren voor het gevoerde administratieve 
beleid over het boekjaar 2021.  
Na een compliment en applaus vanuit de zaal voor de penningmeester wordt dit bij acclamatie dit 
bekrachtigd.  
 
5. Financieel Jaarverslag 2021, Begroting 2022 
Het financieel overzicht, met balans en de concept begroting 2022 heeft ter inzage gelegen en is ter 
vergadering voor de leden beschikbaar. De penningmeester geeft puntsgewijs toelichting op de cijfers van 
2021. Zij wijst hierbij op de afwijkingen als gevolg van de coronacrisis en op het (voortdurende) succes van 
de vlaggenactie, een anonieme gift en de uitgifte van het Eemnesser Namenboek. 
Op gelijke wijze licht de penningmeester de begroting 2022 toe en besteedt daarbij aandacht aan de 
mogelijke kosten voor een nieuwe Cv-installatie voor de OHK. 
De voorzitter geeft de gelegenheid vragen te stellen: 
- Jan Out vraagt wat een Beeldbank is. Dick Scherpenzeel antwoordt dat hiermee foto’s op de site kunnen 

worden geplaatst. Ook kunnen teksten/toelichtingen worden toegevoegd en wordt het mogelijk dat van 
huis uit  kan worden ingelogd en worden bijgewerkt. 

Desgevraagd stemt de vergadering bij acclamatie in met het financiële Jaarverslag 2021 en de Begroting 
2022.  
 
6. Nieuwe kascommissie 
Van de kascommissie treedt Johan van Oostrum af, terwijl André Bos nog een jaar aanblijft. Marion 
Riemens, die reserve-lid was, zal nu toetreden als lid. Voorts wordt Jaap Luijf bereid gevonden toe te treden 
als nieuw reserve-lid. Op voorstel van de voorzitter stemt de vergadering in met de nieuwe samenstelling. 
 
7. Verkiezing 4 bestuursleden 
Vier bestuursleden zijn dit jaar (statutair) aftredend. Zij allen stellen zich herkiesbaar. Dat zijn mevr. E.C.M. 
(Betsy) Seure-van ’t Klooster, J.A. (Jan) de Bruijn, H.A. (Henk) van Hees en W. (Wiebe) van IJken. Er 
hebben zich bij de secretaris geen tegenkandidaten gemeld. 
Op voorstel van de voorzitter worden de vier leden na applaus bij acclamatie herbenoemd als bestuurslid.  
 
8. Activiteiten en overige mededelingen 
- Wiebe van IJken doet mededeling van het feit dat het bestuur recentelijk een map met 170 oude 
ansichtkaarten met steun van de Vrienden van de Oudheidkamer van Eemnes heeft aangekocht. Ook Jan 
Out heeft onlangs een extra aantal kaarten aangeboden. Het lijkt er op dat we hiermee een redelijk complete 
verzameling hebben, wat een waardevolle aanvulling is van ons archief. Overcomplete kaarten kunnen we 
dan nog verkopen. 
- De voorzitter meldt dat de medewerkers avond op 6 mei a.s. in de OHK wordt gehouden. Alle vrijwilligers 
zijn dan van harte welkom! 
- Op Koningsdag 27 april kan de toren van de NH Kerk weer worden beklommen. De voorzitter mist nog 2 
mensen om te begeleiden. Hierop reageren Liesbeth Lemckert en Jaap Luijf en melden zich aan. Deze dag 
is ook dorpsdichteres Anne Rozenboom in de OHK ‘zingend’ aanwezig.  
 
9. Rondvraag 
De voorzitter geeft de gelegenheid nog vragen te stellen. 
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- Henk van Hees meldt dat hij a.s. zaterdag voor de Volksuniversiteit een rondleiding door het dorp verzorgt. 
Het is verzamelen om 10.00u in de OHK. Wie belangstelling heeft –ook om later mee te helpen bij 
rondleidingen-  kan meelopen. Wel zijn hieraan mogelijk kosten verbonden. 
- Eline Lemstra doet de suggestie de ansichtkaarten te verwerken in een tentoonstelling, mogelijk in 
combinatie met foto’s van de actuele situatie. De voorzitter reageert dat zij deze suggestie meeneemt in het 
bestuur. 
 
Geen andere vragen aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering om ca. 20.50 uur.  
Zij merkt op dat na de pauze Henk van Hees met technische ondersteuning van Wiebe vanIJken een 
fotopresentatie verzorgt met als thema ’Oud zijn vroeger en nu’. 
 
 
Aldus vastgesteld  tijdens de Algemene Ledenvergadering gehouden op 17 april 2023 
 
De secretaris,       De voorzitter, 
 
 
 
Jan de Bruijn                  Marga Hilhorst-Loerakker 
 
 
 
 
versie 8-4-2022 


